
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Aarhus
	Rok, semestr: 2014/15 letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: ne
	Stipendium: po této informaci jsem bohužel vůbec nepátrala
	Odkazy: kursuskatalog.au.dk/en/
	Jazyková způsobilost: ano, C1 (stačilo však požádat Zahraniční oddělení o potvrzení vykonání jazykové zkoušky CERT v rámci studia na FHS)
	Srovnání s FHS: Plusem je nepochybně univerzitní kampus a obecně velmi dobré dobré studentské zázemí (studovny, skvělé propojení s Národní knihovnou). Nemluvě pak o školních kantýnách. Nedokáži si představit, jak se asi může cítit dánský student, který vyčerpán přednáškami i samostudiem shání v jinonické budově plnohodnotné jídlo. Negativně bych pak hodnotila byrokracii spojenou s odevzdáváním písemných prací.
	Další informace: Přihlaste se.Pořiďte si kolo s košíkem.Naučte se žít podle "hygge".A to nejdůležitější, ochutnejte koldskål dříve než dva dny před odjezdem!
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Na přípravu  na jednotlivé semináře byla zahraniční univerzita jednoznačně náročnější, především co do objemu materiálů k přečtení. Student si volí méně předmětů než je tomu obvykle na FHS, a jejich hodinová dotace je zase o hodně vyšší- kupříkladu já měla tři předměty, každý z nich byl vyučován dvakrát až třikrát týdně, přičemž jedna vyučovací jednotka čítala 180 minut (s přestávkami).
	Náročnost zkoušek: Písemné zkoušky byly mnohem náročnější, a to zejména co se formální stránky týče (proces odevzdávání práce je zbytečně formální a dlouhý). V případě ústních zkoušek je náročnost dle mého názoru srovnatelná, nicméně na zahraniční univerzitě má zkouška více diskuzivní charakter.


